
Ziua Europeană a numărului de
urgență 112 – recunoașterea
devotamentului angajaților serviciului
de urgență

Astăzi, 11 februarie, marcăm Ziua Europeană a numărului de Urgență 112, un moment
de recunoaștere a importanței acestui serviciu vital și a muncii dedicate a echipei de
urgență 112 care ,zi de zi, asigură un răspuns rapid și eficient în situații critice.

Cu acest prilej, în cadrul unei ceremonii oficiale, angajații Serviciului Național Unic
pentru Apelurile de Urgență 112 au fost premiați pentru profesionalismul,
devotamentul și sacrificiul de care dau dovadă în gestionarea situațiilor de urgență.

Distincțiile au fost acordate în prezența doamnei Daniella Misail-Nichitin, Ministra
Afacerilor Interne,  a conducerii serviciilor specializate de urgență și a altor oficiali, ca
un simbol al aprecierii pentru performanțele obținute și contribuția esențială la
siguranța cetățenilor.

Mai mulți angajați au fost menționați cu diplome de onoare a Guvernului, distincția
“Crucea  – “Pentru merit” clasaa II”,  diplome de onoare a Ministerului Afacerilor
Interne,  diplome prin ordinul directorului interimar al Serviciului 112 pentru mai multe
categorii: “Operatorul/Operatoarea “Serviciului 112” a anului”, „Șef/șefă schimb a
anului”, „Inginerul anului”, „Managerul/managera anului”, “Specialistul/specialista
anului” și diplome de onoare pentru implicare și contribuție în dezvoltarea serviciului
de urgență.

În cadrul ceremoniei, Ministra Afacerilor Interne, Daniella Misail-Nichitin, a transmis un
mesaj de apreciere angajaților Serviciului 112: „Știm că zi de zi, cu dăruire și
profesionalism, transformați situațiile critice în soluții și speranță. În spatele fiecărui
apel la 112 este o urgență, este o viață, o familie care așteaptă ajutor. Iar voi sunteți
cei care, prin decizii rapide și corecte, faceți diferența.”

În intervenția sa, directorul interimar al Serviciului național unic pentru apelurile de
urgență 112, domnul Anatolie Viniciuc a subliniat importanța echipei și a colaborării
dintre structurile de urgență: „Stimați colegi, ziua de astăzi este o oportunitate de a vă



transmite un mesaj de apreciere pentru tot ceea ce faceți, pentru fiecare viață salvată,
pentru fiecare minut câștigat în fața unei tragedii. Împreună, cu profesionalism și
încrederea cetățenilor, putem continua să facem din Serviciul 112 un simbol al
siguranței, răspunsului eficient și solidarității. Vă mulțumesc pentru devotamentul
vostru continuu și pentru că sunteți alături de cei care au nevoie de ajutor. Împreună,
prin muncă și solidaritate, vom continua să oferim cetățenilor siguranță și încredere”,
a menționat conducătorul.Numărul 112 rămâne un pilon fundamental al sistemului de
siguranță și protecție a cetățenilor, fiind un serviciu care funcționează 24/7, gata să
intervină în orice situație de urgență. Această zi ne reamintește că, în spatele fiecărui
apel, sunt oameni dedicați, pentru care fiecare secundă contează. Felicităm toți
angajații Serviciului 112 și le mulțumim pentru munca lor esențială!

În Republica Moldova, Serviciul național unic pentru apelurile de urgență 112 a fost
implementat în martie 2018. De la lansarea Serviciului 112 în Republica Moldova au
fost preluate peste 20 de milioane de apeluri de pe întreg teritoriul țării.

         


